Just Bikes

Kantstr. 75, 10627 Berlin

Telefon: 030 91474670 E-Mail: info@just-bikes.de Internet: www.just-bikes.de



SRAM Rival 1 Wide XPLR Etap AXS Gruppe Gravel

Sram Rival 1 XPLR AXS Gruppe 1x12 Wide DUB hydr. Scheibenbremse

ehem. UVP:

1.404,00*

Aktionspreis:

999,00*

Komplettgruppe SRAM Rival 1 Wide XPLR eTap AXS 1x12-fach 40, bestehend aus:

1 x Kurbelgarnitur SRAM Rival 1 Wide DUB 1x12-fach 40 Zähne 172,5 mm1 x SRAM Innenlager DUB für BSA Gewinde (1,37"), für Wide Achse1 x Kassette SRAM XG-1251 10-44 Zähne1 x Kette SRAM Rival 12-fach mit PowerLock1 Paar Schalt-/Bremsgriffe SRAM Rival eTap AXS HRD1 Paar

^{*} Preisangaben inklusive gesetzl. MwSt., zzgl. Versandkosten bei Onlinebestellung.